



EDITAL RETIFICADOR Nº. 04 AO EDITAL Nº 014/2017

A Direção Geral do IFMT *Campus* Rondonópolis com a devida ciência da Coordenação de Extensão, vem tornar pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

**DECLARAÇÃO DE DESEMPREGADO – ANEXO II
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – ANEXO III**

Leia-se:

**DECLARAÇÃO DE DESEMPREGADO – ANEXO III
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – ANEXO IV**

Rondonópolis, 23 de junho de 2017.

Laura Caroline A. Barbosa

Laura Caroline Aoyama Barbosa
Diretora Geral
IFMT *Campus* Rondonópolis
Portaria nº 862, de 19 de abril de 2017.

Adergildo Cardoso Mendes

Adergildo Cardoso Mendes
Coordenador de Extensão
IFMT *campus* Rondonópolis
Portaria nº. 71 de 12 de abril de 2017